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Što je to najbolje što bi se moglo dogoditi 

u 2018.? Promjena u umu naših političara. 
Znamo da oni nikada neće postati poduze-
tnici, ali barem dašak poduzetništva mogao 
bi ih nagnati da smanje poreze.

Naime, država nama poduzetnicima ne može 
darovati ugovaranje poslova jer to jednostav-
no ne može niti smije, niti to zna raditi uime 
svakoga od nas. Ono na što može utjecati jest 
visina naših ulaznih troškova. Čak ni smanje-
nje PDV-a najavljeno za 2018. godinu nama ne 
znači puno: neka je cijena stroja 50.000 eura 
bez PDV-a, a razlika u njegovoj cijeni s PDV-
-om bit će samo 500 eura smanji li se PDV s 
25% na 24%.

Uz smanjenje troškova javne uprave, koje 
mi plaćamo putem poreza, mnogo je važnije 
da se država počne ponašati poduzetnički i da 
riskira, kao što mi riskiramo sa svojim novcem, 
tako da drastično smanji poreze. To bi drastič-
no smanjenje dovelo do povećanja potrošnje 
pa bi se, i uz manju stopu poreza, u državni 
proračun slilo jednako novca kao i prije, ili čak 
i više, zato što će se više trošiti pa će se i uku-

pna svota uplaćena za poreze povećati. Pravi 
poduzetnik povećavat će prihode od onoga što 
mu više puni bilancu pa bi poduzetna država 
trebala smanjiti PDV na sirovine i na strojeve 
za proizvodnju na najavljenu međustopu PDV-
-a od 14%. Stroj iz našeg primjera tada bi umje-
sto 62.500 ili 62.000 eura stajao 57.000 eura. 
Te sirovine i taj stroj poduzetnoj državi jamče 
da će s njima raditi barem jedan radnik iz čije 
plaće opet ide porez, prodavat će se proizvodi 
na koje se opet plaća PDV... 

Upravo bi smanjenje poreza na plaće dovelo 
do povećanja plaće tog radnika pa se ne bi 
odselio od roditelja s prosječnih 31,5 godina jer 
bi kupio stan. A uz to se ne bi odselio u Irsku.

Kako je to nedavno primijetila i potpreds-
jednica HGK za graditeljstvo: »Naravno, 
krucijalno u cijeloj priči je i da poslodavci u 
sektoru podignu plaće kako bi se spriječio 
odljev radnika u inozemstvo. Trenutačno je 
prosjek plaća u građevini oko 4500 kuna, a to 
bi trebalo narasti na barem 7000 kako bismo 
bili konkurentni kao zemlja.«

Sretan Božić i sve najbolje u novoj godini!

Sve najbolje u 2018. godini!
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Darko Švetak
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Časopis IRT3000 je od 2013. godine još lakše dostupan. Biti 
ćemo s vama kako na društvenim, tako i na poslovnim mreža-
ma Facebook, Twitter i LinkedIn, gdje možete najbrže stupiti s 
nama u kontakt i pratiti aktualne aktivnosti našeg tima.




